


「慈光山人文獎」第十六屆全國書法比賽入選決賽名單
國小中年級組
王宇萱、王宥靚、王昱絜、王柏鈞、宇尚勤、何云勻、余永濬、吳宛軒、吳品頤、李妍熙、李汶霈、李佳潔、李睿軒、卓鈺晴、周亮羽、房宇凡、林奕學、林祐渝、林晨櫟、林意崢、林煜家、邱靖涵、洪諺呈、胡耀豈、翁凡晴、高承鈺、張展赫、張  靖、張睿仁、張馨容、曹宸瑋、許書維、許祐禎、許紘睿、郭昶辰、陳品菉、陳星締、陳禹叡、陳羿涵、傅品皓、彭鏡弛、游宗霖、程姿語、黃子紘、黃彥翔、楊茂生、廖宣雅、廖昱絖、劉亦宸、劉沛蓁、劉承諭、劉㛄汝、劉庠樂、蔡宗諺、鄭渃澖、賴彤瑄、謝秉翰、謝國榕、謝煜慶、嚴晞嫚。
國小高年級組
王姿云、王曦媛、王儷諺、白羚力、何耀軒、吳宛宸、李懿軒、卓鈺甯、林禹至、林瑋筑、林詩曼、虎郁恩、洪子妍、洪翎瑋、唐子期、徐怡真、高名妤、張軒泓、張紫怡、張紫恩、許晏寧、陳巧玹、陳妤瑄、陳芸昕、陳奐言、陳宥蓁、陳琨祐、陳逸軒、陳螢箴、傅聿樞、彭伍醇、曾妍霏、湛亞全、黃宥昕、黃彥晨、黃苡涵、黃庭郁、楊采璇、楊順何、葉鴻鈞、詹子謙、劉紘睿、蔡宇閎、蔡季芳、蔡羿漩、鄭曼殊、蕭筠靜、蕭鼎秝、賴品卉、謝勻溱、謝沂成、鍾峻諺、顏妡玲、魏以晴、羅元霓、羅禾珈、嚴珝慈、蘇宥勻、蘇峯逸、龔千瑩。
國中組
方宥心、王子瑋、王佰裙、王宥林、王鼎臻、王曉涵、吳宇倢、吳忠翰、吳星霆、呂宥誼、李昀珊、李蘅容、林子鈊、林廷祐、林采葳、林宥儒、武以耘、洪渝婷、范耘誠、張以辰、張志光、張紫晴、張鈞榕、許家瑜、許茗捷、郭家蓁、陳可睿、陳奕綾、陳柏誠、陳香綺、曾子祐、曾妍儒、黃乃于、黃子庭、黃威豪、黃彥珣、黃湘羚、黃歆雅、黃筱筠、黃鈺涵、黃曉柔、楊依宸、楊采臻、劉籽均、劉瀚云、蔡依宸、蔡雨彤、鄭焯宴、蕭永澔、謝秉軒、謝喬郁、顏育巧、蘇有宏、龔卉心。
高中組
王詩筑、王鼎欣、江晧澄、吳子寧、吳宜恩、吳冠德、巫沛倫、李少棠、李郡益、李儀柔、李儀蓁、李翼全、沈芯瑩、林千雅、林名洳、林妍君、林妍秀、林佳蓉、林  容、林軒誼、林軒霆、武以耕、邵靖雯、施俊廷、洪苡庭、孫振崴、康奕承、張子盈、張佳薇、張姝利、張語瑄、
張簡靖哲、梁雅琪、陳亭安、陳柏屹、陳韋諺、陳香霖、陳翰緯、
湛凱婷、黃冠瑜、黃毓庭、楊尹茜、楊步榆、楊庭雯、楊馥嘉、萬冠輝、葉映辰、廖佑晨、歐友倫、蕭盈盈、賴昀磊、顏佳楨、魏婕丞、龔子婷。
社會組
孔永強、方永貞、方翠禪、王月靜、王素杏、伍展利、江錦明、吳旬偉、吳淑惠、吳靜麗、宋姿璇、巫忠義、李孟翰、李重嶢、李韻玫、沈志龍、林俊宏、林勇忠、林貞信、林漢業、施曉涵、柯潮政、胡褘倩、徐源瓔、張志育、張淑君、張惠如、梁嘉慧、許建中、許碧甘、郭旭峰、郭家瑋、陳佳琪、陳奕良、陳建銘、陳思瑩、陳銘輝、曾建瑋、曾詠振、筆永源、馮玉清、黃于哲、黃振能、黃毓琄、黃碩訢、黃蘭婷、楊苑岑、葉奕君、葉啟杉、劉興富、蔡志宏、蔡美瓊、鄭仕杰、賴忠毅、駱惠玉、簡金水。
長青組
王美貴、王桂英、匡奕中、吳秀青、吳義馴、宋洪終、李文國、李海村、李培玉、沈秋雲、林月枝、林杏嬌、林東妙、林珮潼、侯清欽、張水盛、梁清喜、莊火練、許昭蓮、許寶珠、陳吳麗芬、陳秉廉、陳勇仁、
陳貴英、陳媺淳、陳愛珠、陳耀安、陳耀東、曾仁盛、黃東興、黃素梅、黃勝一、黃顯輝、楊峰雄、葉政行、董永隆、趙世雄、劉明山、劉健士、蔡元福、蔡火烈、蔡原男、鄭少玫、鄭玉卿、鄭淑惠、鄭清圳、賴明鋒、賴滄淇、謝朝清、謝鈴華、鍾淑珍、藍文信、魏美玉、魏美香。


恭喜以上書法喜好人士，作品傑出，遴選參加「慈光山人文獎第十六屆全國書法比賽」決賽資格。惟因近日新冠肺炎疫情嚴峻，為降低群聚感染之風險及維護眾人健康安全，原訂111年5月29日決賽暫緩舉辦。爾後決賽辦理期程或調整方式，將視疫情發展再函文通知，並公告網站，敬請諒達。



